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Číslo: 929/2024  v sp. č. 1565-2024 

 

 Slovenské elektrárne, a.s. 

Pribinova 40 

811 09  Bratislava  

 

 

R O Z H O D N U T I E  č .  5 1 / 2 0 2 4  P  

 

 

Predsedníčka Úradu jadrového dozoru Slovenskej republiky (ďalej len „ÚJD SR“)             

ako druhostupňový správny orgán podľa § 30 ods. 1 písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. 

o správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov (ďalej len „správny 

poriadok“) 

 

zastavuje konanie č. 1127 - 2024 vo veci podaného rozkladu zo dňa 22. 12. 2023 

doručeného ÚJD SR dňa 22. 12. 2023 proti rozhodnutiu ÚJD SR o uložení pokuty  

č. 427/2023 zo dňa 14. 12. 2023 (č. k. 3659-2023). 

 

Odôvodnenie 

ÚJD SR vydal rozhodnutie č. 427/2023 zo dňa 14. 12. 2023, ktorým uložil pokutu 

Slovenským elektrárňam, a.s. za nesplnenie povinností držiteľa povolenia podľa § 10 ods. 1 

písm. a), písm. c) a ods. 10 zákona č. 541/2004 Z. z. o mierovom využívaní jadrovej energie 

(atómový zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov 

(ďalej len „atómový zákon“), ktoré bolo zistené pri vykonávaní plánovanej inšpekcie č. 

333/2022 [zameranej na kontrolu skúšky bezpečnostných systémov - Systém na seizmické 

dochladzovanie 1. bloku Jadrovej elektrárne Mochovce (ďalej len JE EMO)]. Porušenie bolo 

uvedené v Dodatku k protokolu úradu č. 333/2022 ako zistenie č. P 333/2022/1 z inšpekcie 

ÚJD SR začatej dňa 16.12.2022 v JE EMO 1,2.  

Proti tomuto rozhodnutiu podali dňa 22. 12. 2023 Slovenské elektrárne, a.s  (ďalej 

len „účastník konania“) rozklad.  
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Správny orgán na prvom stupni upovedomil pod č. z. 624/2024 dňa 19. 01. 2024 

účastníka konania o predložení spisu na druhostupňové konanie. Druhostupňový správny 

orgán, predsedníčka ÚJD SR, obdržal spis pod č. z. 622/2024 dňa 24. 01. 2024.  

Účastník konania doručil dňa 24. 01. 2024 ÚJD SR späťvzatie svojho rozkladu, 

evidované ako záznam č. 839/2024, podľa § 54 ods. 4 správneho poriadku. Nakoľko v 

správnom konaní účastník konania svoj rozklad vzal späť, čím voči prvostupňovému 

rozhodnutiu správneho orgánu nenamieta a v správnom konaní nie je iný účastník konania, 

druhostupňový správny orgán má za to, že sa vo veci právoplatne rozhodlo na prvom stupni 

a skutkový stav sa podstatne nezmenil. Doručením späťvzatia rozkladu odpadol v zmysle § 30 

ods. 1 písm. h) správneho poriadku pre druhostupňový správny orgán dôvod konania.  

Prvostupňové rozhodnutie č. 427/2023 je právoplatné a vykonateľné dňom doručenia 

späťvzatia a účastníkovi konania dňom 24. 01. 2024 začína plynúť tridsaťdňová lehota na 

úhradu pokuty.  

Vzhľadom na vyššie uvedené skutočnosti predsedníčka ÚJD SR rozhodla tak, ako je 

uvedené vo výrokovej časti tohto rozhodnutia. 

Poučenie 

 Podľa § 30 ods. 2 správneho poriadku je toto rozhodnutie konečné a nie je možné sa 

proti nemu odvolať (podať rozklad). Po nadobudnutí právoplatnosti tohto rozhodnutia je toto 

rozhodnutie možné preskúmať súdom podľa § 177 a nasl. zákona č. 162/2015 Z. z. Správny 

súdny poriadok v znení neskorších predpisov. 

 

V Bratislave, dňa 29. 01. 2024 

 

 

        Ing. Marta Žiaková, CSc. 

             Predsedníčka ÚJD SR 
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Na vedomie:  

Národný jadrový fond, Tomášikova 22, 821 02 Bratislava 

Odbor jadrovej bezpečnosti, ÚJD SR, Okružná 5, 918 64 Trnava 

  

 

 


